

«Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в жестоком обращении с животными»

Так, в ночное время 22 августа 2024 года обвиняемый, находясь в квартире жилого дома по ул. Новорублевская, будучи в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, в присутствии своей знакомой, используя малозначительный повод, в связи с внезапно возникшим к женщине личным неприязненным отношением, несколько раз ударил ногой по голове и грудой клетке ее собаку породы шпиц по кличке «Чиполино».

Своими умышленными действиями обвиняемый причинил животному болезненные мучения и травмы, повлекшие гибель собаки.

Уголовное дело межрайонной прокуратурой направлено мировому судье судебного участка района Кунцево г. Москвы для рассмотрения по существу.

«По материалам проверки Кунцевской межрайонной прокуратуры возбуждено уголовное дело о мошенничестве при использовании средств материнского капитала»

Кунцевская межрайонная прокуратура провела проверку информации о возможном нецелевом использовании материнского (семейного) капитала жительницей Можайского района города Москвы.

В ходе проверки установлено, что 26-летняя москвичка, являясь матерью двоих малолетних детей, 2021 г.р. и 2023 г.р., имея право на дополнительные меры государственной поддержки семей с детьми – государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, решила воспользоваться этими средствами вопреки положениям законодательства.

Она подыскала в сети «Интернет» неустановленных лиц, предлагавших незаконно «обналичить» материнский капитал и договорилась с ними о совершении мошеннических действий.

В 2022 году неустановленными лицами с целью хищения денежных средств в виде выплат, в крупном размере, были изготовлены заведомо подложные документы том, что москвичка является членом жилищно-строительного кооператива в который она вложила якобы взятые в кредит денежные средства для строительства однокомнатной квартиры в г. Новосибирск.

В декабре 2022 года женщина дистанционно подала в отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по Республике Дагестан заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, предоставив подложные документы.

Однако полученные денежные средства в размере 524 тыс. рублей на улучшение жилищных условий несовершеннолетних детей использованы не были, а были похищены.

Указанными действиями причинен ущерб государству в крупном размере, а также нарушено право несовершеннолетних на улучшение жилищных условий.

По материалам прокурорской проверки, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственный орган, возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении иных социальных выплат, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере). Расследование уголовного дела контролируется.